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市
民
の
皆
様
の
立
場
に
立
っ
た
公
正
・
公
平
な
市
政
運
営
を
行
う
た
め
、
直
接
顔
を
合
わ
せ
て
意
見
や

提
案
な
ど
を
い
た
だ
く
、
タ
ウ
ン
ミ
ー
テ
ィ
ン
グ
。
十
五
回
の
開
催
で
、
千
三
百
人
を
超
え
る
皆
様
と
お

会
い
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。
多
く
の
市
民
に
参
加
い
た
だ
き
、
心
よ
り
感
謝
申
し
上
げ
ま
す
。

　
タ
ウ
ン
ミ
ー
テ
ィ
ン
グ
で
は
、
皆
様
が
ど
の
よ
う
な
こ
と
を
要
望
し
て
い
る
の
か
、
ど
の
よ
う
な
こ
と

で
困
っ
て
い
る
の
か
を
伺
え
た
こ
と
が
大
き
な
成
果
で
し
た
。
要
望
に
つ
き
ま
し
て
は
、
実
現
可
能
な
も

の
は
、
早
急
に
対
応
し
ま
し
た
。
財
政
状
況
な
ど
に
よ
り
、
す
ぐ
に
は
対
応
で
き
な
い
も
の
も
あ
り
ま
す

が
、
今
後
の
市
政
運
営
に
役
立
て
て
い
き
た
い
と
考
え
て
い
ま
す
。

　
市
が
、
市
民
の
皆
様
の
声
を
聴
く
こ
と
は
重
要
な
こ
と
で
あ
り
、
タ
ウ
ン
ミ
ー
テ
ィ
ン
グ
は
、
そ
の
手

法
の
ひ
と
つ
で
あ
る
と
考
え
て
い
ま
す
。
来
年
度
は
、
例
え
ば
職
業
団
体
ご
と
に
実
施
す
る
な
ど
、
今
年

度
と
違
う
切
り
口
で
開
催
し
て
み
た
い
と
考
え
て
い
ま
す
。

タウンミーティング開催日別参加者
回数 開催日 会場 地区名 参加者数 発言者数 意見数
1 3月26日㈭ 西文化会館（メルト） 名細 250人 21人 31件
2 4月22日㈬ 本庁舎 本庁① 92人 19人 37件
3 4月30日㈭ 農業ふれあいセンター 芳野 87人 15人 26件
4 5月13日㈬ 本庁舎 本庁② 99人 13人 23件
5 5月19日㈫ 古谷公民館 古谷 58人 21人 26件
6 5月29日㈮ 東部地域ふれあいセンター 南古谷 76人 10人 14件
7 7月  1日㈬ 高階市民センター 高階 54人 17人 34件
8 7月  8日㈬ 南文化会館（ジョイフル） 福原 63人 12人 16件
9 7月15日㈬ 大東南公民館 大東 165人 15人 19件
10 7月22日㈬ 川鶴公民館 川鶴 46人 18人 29件
11 7月30日㈭ クラッセ川越 本庁③ 95人 15人 28件
12 8月  5日㈬ 霞ケ関公民館 霞ケ関 40人 10人 13件
13 8月11日㈫ 伊勢原公民館 霞ケ関北 49人 13人 18件
14 8月19日㈬ 北部地域ふれあいセンター 山田 63人 13人 18件
15 8月26日㈬ 市立川越高校 本庁④ 99人 16人 28件

合計 1,336人 228人 360件
＊発言者数は、複数回発言した方も1人として数えています。
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◉
概
要
を
知
る

　

全
十
五
回
の
タ
ウ
ン
ミ
ー
テ
ィ

ン
グ
に
参
加
し
た
市
民
の
皆
さ
ん

は
、
千
三
百
三
十
六
人
で
す
。
内

訳
は
、
男
性
九
百
四
十
四
人
、
女

性
三
百
八
十
五
人
、無
回
答
七
人
。

男
女
比
率
は
、
男
性
が
約
70
パ
ー

セ
ン
ト
、
女
性
が
約
30
パ
ー
セ
ン

ト
で
す
。
年
齢
別
で
は
、
60
歳
以

上
の
方
が
73
パ
ー
セ
ン
ト
以
上
を

占
め
、
50
歳
代
か
ら
年
代
が
低
く

な
る
に
従
い
、
少
な
い
と
い
う
傾

向
に
な
っ
て
い
ま
す
。
職
業
別
で

は
、
学
生
の
参
加
者
が
極
端
に
少

な
い
傾
向
が
見
ら
れ
ま
す
。

　

参
加
し
た
市
民
の
皆
さ
ん
の
う

ち
、
二
百
二
十
八
人
の
方
か
ら
、

三
百
六
十
件
の
意
見
を
い
た
だ
き

ま
し
た
。
意
見
は
、
道
路
・
交
通

関
係
が
最
も
多
く
、
内
容
か
ら
道

路
整
備
や
渋
滞
問
題
、
駅
の
バ
リ

ア
フ
リ
ー
化
な
ど
に
強
い
関
心
が

あ
る
こ
と
が
分
か
り
ま
す
。次
に
、

福
祉
、
教
育
・
文
化
関
係
の
意
見

が
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。
そ
の
他

の
分
野
で
は
、
学
校
施
設
の
耐
震

化
や
、
下
水
道
を
含
め
た
地
域
の

環
境
整
備
、
公
園
の
設
置
や
管
理

に
つ
い
て
、
多
く
の
意
見
を
い
た

だ
い
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
タ
ウ
ン
ミ
ー
テ
ィ
ン
グ

当
日
に
発
言
を
さ
れ
な
か
っ
た
方

か
ら
も
、
会
場
で
配
布
し
た
「
ご

意
見
用
紙
」
で
六
十
八
件
の
意
見

を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

◉
声
を
聴
く

　

市
民
の
皆
さ
ん
か
ら
い
た
だ
い

た
要
望
や
意
見
の
主
な
も
の
を
、

分
野
別
に
ま
と
め
て
紹
介
し
ま

す
。

道
路
・
交
通

●
通
学
路
の
安
全
対
策

意�

見
…
渋
滞
す
る
道
を
通
学
さ
せ

て
い
ま
す
。
安
全
に
学
校
に
通

え
る
よ
う
に
し
て
く
だ
さ
い
。

市�

長
…
子
供
の
安
全
確
保
は
最
優

先
で
対
応
し
て
い
き
た
い
と
考

え
て
い
ま
す
。
道
路
整
備
も
通

学
路
を
優
先
し
ま
す
。

●
市
街
地
の
渋
滞
緩
和
対
策

意�

見
…
交
通
渋
滞
が
、
一
向
に
緩

和
さ
れ
ま
せ
ん
。
交
通
渋
滞
の

場
所
は
ほ
と
ん
ど
一
定
で
す
。

市�

長
…
あ
ま
り
費
用
が
か
か
ら
ず

比
較
的
早
く
実
現
で
き
る
方
法

と
し
て
、
交
差
点
改
良
や
適
切

な
交
通
規
制
な
ど
を
考
え
て
い

ま
す
。改
善
す
べ
き
場
所
に
は
、

こ
れ
ら
の
方
法
で
早
急
に
対
応

し
た
い
と
考
え
て
い
ま
す
。

●
川
越
シ
ャ
ト
ル

意�

見
…
シ
ャ
ト
ル
バ
ス
を
使
い
や

す
く
し
て
く
だ
さ
い
。
バ
ス
を

や
め
て
、
タ
ク
シ
ー
券
な
ど
に

変
更
す
る
の
も
一
つ
の
方
法
で

は
な
い
か
と
思
い
ま
す
。

市�

長
…
何
ら
か
の
形
で
見
直
す
必

要
が
あ
る
と
考
え
て
い
ま
す
。

最
少
の
経
費
で
最
大
の
効
果
を

生
む
方
法
は
何
か
、
じ
っ
く
り

検
討
し
た
う
え
で
結
論
を
出
し

た
い
と
考
え
て
い
ま
す
。
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